

聖誕老人巡遊 30萬人冒雨捧場



救護員派發糖果給小朋友。 (馮仔新攝)

【明報專訊】第12屆聖誕老人巡遊昨日在溫哥華展開，60多個巡遊隊伍在溫市中心載歌載舞，吸引近30萬市民攜家眷冒雨前來觀看。許多市民更踴躍響應聖誕老人巡遊的慈善目的，帶着大批食品前來捐給大溫食物賙濟庫（Food Bank），幫助有需要的市民過聖誕佳節。

活動主辦單位羅渣士公司（Rogers）副總裁納爾遜（Gordon Nelson）表示，昨日的遊行有超過60個隊伍參加，包括來自各大政府機關、學校及私人企業的儀仗方隊、合唱團、跳舞、花車等。溫哥華市民也非常支持這項一年一度的大型活動，共有近30萬市民湧入溫市中心觀看。

今年負責「領軍」的「大元帥」，為加拿大抗癌戰士福克斯（Terry Fox）的父親Rolly Fox，主要是為了肯定福克斯以及福克斯基金會對加拿大人、甚至全人類生活品質所作出的貢獻。



遊行活動吸引大批市民攜家眷前來市中心觀看，其中小朋友們更是興奮。許多遊行隊伍皆準備了拐杖糖、棒棒糖等具有聖誕氣氛的糖果，以及一些貼紙等小玩具，沿路向小朋友們派發。也有成年人童心大起，伸出手稱「我曾經也是孩子」，同樣拿到糖果及玩具。

有遊行隊伍更在花車上安裝人工造雪機，沿路噴灑雪花，後方的舞蹈方隊則在雪中起舞，讓四周市民讚不絕口。

聖誕老人巡遊一向都會幫大溫食物賙濟庫籌

款並籌集食物，許多前來觀賞巡遊的市民也紛紛帶着各種食物在現場捐給工作人員。有市民甚至帶來數公斤裝的大罐花生醬及朱古力醬，工作人員也喜悅地收下這些沉重的愛心。

自從2004年開始聖誕老人巡遊以來，活動已經籌得超過14.18萬元善款，以及超過7.54萬磅的食物。

由於遊行開始前，主辦單位還在市中心安排許多表演及遊戲，因此市中心從昨日早上便開始封路，也一度造成溫市中心交通嚴重阻塞。

大溫僑團宴迎聖誕

明年春節大遊行邀杜魯多參加

【明報專訊】溫哥華中華會館聯合僑團慶祝聖誕聯歡會昨晚在華埠盛大舉行，逾50個社團400多名代表參與同歡。中國駐溫哥華副總領事樊曉東指出，2016年仍然是中加文化交流年，領館將繼續在經貿、文化、商務等多個方面加強中加之間交流。

溫哥華中華會館理事長朱展倫表示，今年聖誕聯歡會不但邀請到多位政要向大家送上節日祝福，而且還奉上精彩的文藝演出，以及幸運抽獎活動，氣氛非常熱鬧。

朱展倫還透露說，明年的春節大遊行已經確定於2月14日11時舉行，會館已向包括新上任的總理杜魯多在內的三級政要發出邀請，市民或有機會與杜魯多一起歡度中國農曆新年。

樊曉東表示，中方對加拿大新政府給予很高



朱展倫、樊曉東、蘇安彤、王白進、袁黃潔玲等政要向嘉賓敬酒。

(王學文攝)

的期待，雙邊關係亦取得了良好的開端，期待兩國關係在2016年取得進一步發展，領館亦會在政治、經貿、商務等多個方面進一步增進雙邊交流，經貿方面或會有新舉措。

對於不久前新推出試點的「華裔卡」，樊曉東表示這是未來的一個趨勢，加大服務海外華人，吸引他們回國創業、工作或居留。

省司法廳長蘇安彤（Suzanne Anton）代表省長簡蕙芝（Christy Clark）向大家表示節日的祝福，她感謝中華會館多年來為僑社服務，亦令溫哥華成為一個這麼好的地方。

另外，本那比市議員王白進及香港經貿處駐加西首席專員袁黃潔玲，也參與了昨日的慶祝活動並致辭。

籌款助中國愛滋孤兒 Joe Junior今晚演出

【明報專訊】「燃亮希望慈善音樂會」定於今晚在列治文河石劇院（River Rock Theatre）舉行。被譽為「香港六十年代樂壇寵兒」的Joe Junior及幾位本地音樂人將為大溫樂迷傾情演出，籌得的款項將捐贈給智行基金會，用於改善中國數十萬愛滋孤兒的生活條件。

據介紹，中國大陸有50萬名愛滋孤兒，生活困窘，智行基金會則致力於幫助這些孩子改善生活環境。

智行基金會的Evelyn Cheng表示，非常感謝各界熱心人士對愛滋孤兒的善心，令這些孩子的得到切實的改善。明年基金會還將深入中國大陸山區拍攝紀錄片，記錄愛滋孤兒的生活及改善情況。

goh
BALLET
GOHNUTCRACKER.COM

溫哥華大劇院
THE CENTRE IN VANCOUVER
777 HOMER 街夾 ROBSON

大型古典芭蕾舞劇
《胡桃夾子》

The Nutcracker

歡度聖誕，全家人必看的劇目，孩子們的夢想禮物 - 大型古典芭蕾舞劇《胡桃夾子》將於12月17日到22日在溫哥華大劇院上演，由美國三藩市芭蕾舞團的首席舞蹈家們獻演，由溫哥華歌劇院樂團現場伴奏。

購票: 1.855.985.5000
TICKETMASTER.CA

榮譽製作贊助
LUGARO ROLEX

Fairmont HOTEL VANCOUVER

am1470 fm96.1 明報 星島日報 港島日報 潤文傳媒集團 球奇華活周刊 LAHOO.CA

門票由 \$28 起

中華風韻 IMAGE CHINA
中國對外文化集團公司榮譽出品
山西華晉舞劇團傾情奉獻

大型舞劇
OPERAWARRIORS

粉墨春秋

2016年1月5、6日 8:00PM 溫哥華伊麗莎白皇后劇院
1.855.985.ARTS (2787) | TICKETMASTER.CA | OPERAWARRIORS.COM
北京奧運及春晚班底創意製作；中國戲曲與舞蹈的完美融合
230套華美服飾；30萬觀眾的共同選擇

票價：\$ 28 起
中文購票24小時諮詢電話
604-377-6704 604-332-9665 604-276-2831

媒體合作伙伴 Global BC THE VANCOUVER SUN SERIOUSLY WESTCOAST 新時代電視 FM 城市電視